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Bild 1: Logafix Universalarmatur – Set 

 

Bild 2: Logafix Universalarmatur -  Set Chromausführung 

Anwendung 
Das Buderus Logafix Universalarmaturen-Set eignet sich 
zum Anschluss eines Badheizkörpers oder eines 
Designheizkörpers an das Heizungssystem. 

Besondere Merkmale 
Das Set besteht aus der Universalarmatur, der 
Abdeckung und des Thermostatkopfes in aufeinander 
abgestimmten Design. 

Die Universalarmatur kombiniert Eck- und Durch-
gangsform. Das Thermostatventil ist umbaubar für 
rechts- oder linksseitigen Anschluss. Das Ventil sollte 
immer auf der Seite des Vorlaufes installiert sein. 

Der Ventileinsatz mit Fühleranschluss M 30 x 1,5 kann 
mittels speziellem Schlüssel voreingestellt werden. 

Die Armatur besitzt ein integriertes Füll- und Entleerventil 
für Schlauchverschraubungen. 

 
 

 
Werkstoffe 

Abdeckung  Kunststoff oder Kunststoff 
verchromt 

Dichtung  EPDM 
Armaturenteile  Messing 

 
Technische Daten 

Max. Betriebstemperatur  
110°CDauertemperatur  
(kurzzeitig 130°C) 

Max. Betriebsdruck  10 bar 

Betriebsmedium Heizungswasser nach VDI 
2035 

Nominaldruckbereich PN16 
Thermostatkopf mit Flüssigfühler, M 30 x 1,5 
Anschlussgewinde, Stellungen 1 – 5 

1  11°C 
2 16°C 
3 20°C 
4 24°C 
5 28°C 

mit Frostschutzstellung (7°C) 
Die europäische Norm DIN EN 215 ist erfüllt. 

Bitte beachten  
Die Universalarmatur ist nur für ein 2-Rohr-System 
geeignet. 

Installations- und Bedienungshinweise entnehmen Sie 
bitte den produktbegleitenden Unterlagen.  

Gewährleistung  
Es gelten 5 Jahre Gewährleistung auf das Logafix 
Universalarmaturen-Set. 
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Bestelldaten und Abmessungen 
 

Art-Nr. Abmessung Farbe 

7738320548 3/4“ x 1/2“ weiß 
7738324180 3/4“ x 1/2“ chrom 

 
Druckverlustdiagramm 
 

 

Bild 3: Druckverlustdiagramm 

 

 

Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
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Fig. 1: Logafix universal fitting set 

 

Fig. 2: Logafix universal fitting set, chrome version 

Application 
The Buderus Logafix universal fitting set is suitable for 
connecting a bathroom radiator or a design radiator to the 
heating system. 

Special features 
The set comprises includes the universal fitting, a cover 
and thermostatic head in a coordinated harmonized 
design. 

The universal fitting combines an angle and straight 
version. The thermostatic valve can be installed on the 
right or on the left side of the fitting. The valve has to be 
installed on the flow side. 

The can be preset by using a special key (content of the 
set) and has a M30x1,5 connection for the thermostatic 
head. 

The fitting has an integrated” fill and drain” valve for hose 
connections. 

 
 

 
Materials 

Cover  Plastic or chrome-plated 
plastic 

Gasket  EPDM 
Fitting parts  Brass 

 
Specifications 

Max. operating temperature  
110 °C continuous 
temperature  
(short-term 130 °C) 

Max. operating pressure  10 bar 
Operating medium Heating water to VDI 2035 
Nominal pressure range PN 16 
Thermostat head with liquid sensor, M 30 x 1.5 connection 
thread, 1 – 5 settings 

1  11 °C 
2 16 °C 
3 20 °C 
4 24 °C 
5 28 °C 

with frost protection setting (7 °C) 
European Standard DIN EN 215 is fulfilled. 

Please note  
The universal fitting is suitable for 2-pipe systems only. 

Installation and operating instructions are also content for 
the universal fitting set.  

Warranty  
Logafix universal fitting sets come with a 5-year warranty. 
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Ordering data and dimensions 
 

Part no. Dimensions  Colour 

7738320548 3/4" x 1/2" white  
7738324180 3/4" x 1/2" chrome 

Pressure drop diagram 
 

 

Fig. 3: Pressure drop diagram 
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